

OPEP Acuerda Reducir Precios de sus Crudos

ABU DHABI, diciembre 11 (UPI).— Los Ministros Petroleros de 13 miembros de la Organización de Países Exportadores de Petróleo acordaron hoy reducir el precio de su crudo entre 20 y 70 centavos de dólar por barril, a partir del primero de enero, dijeron fuentes de la conferencia.

Los informantes añadieron que la decisión fue tomada al concluir la Conferencia de Ministros de la OPEP.

Irán y Kuwait, donde la producción ha disminuido considerablemente, decidieron reducir sus diferencias en el crudo pesado en unos 1.7 dólares por barril, según las fuentes.

Los países del Golfo acordaron unificar sus diferencias de precio en el crudo liviano con una reducción de 20 centavos por barril, dijeron las fuentes.

En un intento de persuadir a Libia y Argelia para que abaraten el precio oficial sus crudos de 37.5 dólares a 37, los Ministros dijeron que Nigeria mantendrá el precio de su crudo liviano a 36.5 dólares por barril.

Los Ministros, abrumados por diferentes opi-

niones sobre precios y por la petición Libia de que se unan a una campaña contra Estados Unidos, se reunieron hoy en sesión extraordinaria, para revisar sus divisiones.

La 62ª reunión ministerial de la OPEP, inaugurada con llamamientos de unidad, enfrenta la inesperada petición Libia y la igualmente inesperada oferta de Irán, de reducir el precio de su petróleo en un dólar por barril.

La conferencia, programada en un principio para dos días, fue extendida para poder subsanar las diferencias.

Libia, en respuesta al

llamamiento del Presidente estadounidense Ronald Reagan, de que todos sus compatriotas abandonen la nación africana, pidió a los Ministros de la OPEP, que consideren la puesta en marcha de una "acción conjunta" contra las campañas petroleras estadounidenses, que cesaron sus operaciones en territorio libio y redujeron la adquisición de su crudo.

No está claro que tipo de acción espera Libia, aunque varios Ministros indicaron que dichas cuestiones políticas, no pueden ser atendidas por

—Favor pase a la página 13.



NUEVO SECRETARIO DE ONU.— Lima, Perú, diciembre 11. Javier Pérez de Cuéllar, nuevo Secretario de las Naciones Unidas, durante una reciente entrevista, en esta capital.

Peruano Pérez de Cuéllar Nuevo Secretario de ONU

NACIONES UNIDAS, diciembre 11 (AP).— El diplomático peruano Javier Pérez de Cuéllar fue postulado hoy por el Consejo de Seguridad, para ser el próximo Secretario General de las Naciones Unidas y se convertirá así en el primer latinoamericano que desempeñará el cargo.

Pérez de Cuéllar, de 61 años, a quien se considera allegado al actual Secretario General de las Naciones Unidas, Kurt Waldheim, comenzará su mandato de cinco años el 1º de enero, siempre que obtenga mayoría simple en la Asamblea General de la ONU, integrada por 157

países, lo que se descarta ocurrirá en los próximos días.

La candidatura de Pérez de Cuéllar surgió tras un prolongado estancamiento en la contienda entre el Canciller de Tanzania, Salim Ahmed Salim y el austriaco Waldheim, quien había estado tratando de obtener un tercer mandato en una postulación sin precedente en la historia del Organismo Mundial.

Dieciséis votaciones fracasaron por el veto de China a Waldheim y de Estados Unidos a Salim.

China favorecía a Salim y Estados Unidos a Waldheim.

El Embajador de Uganda, Olara Otunnu, Presidente del Consejo de Seguridad, integrado por 15 miembros, anunció la decisión de postular a Pérez de Cuéllar, tras una reunión de una hora a puerta cerrada, para votar un total de siete candidatos.

—Favor pase a la página 25.



OTRO TRIUNFO.— Abu Dhabi, Emiratos Arabes Unidos, diciembre 11. El representante de Arabia Saudita, Sheikh Zaki Yamani, logró otro triunfo hoy en la reunión de la OPEP, al lograr una reducción de precios en los crudos. (UNIFAX II de UPI).

Hoy en la Historia

- Por The Associated Press.
 - Hoy es sábado 12 de diciembre, día número 346 de 1981. Faltan 19 días para que termine el año.
 - Acontecimientos destacados de la fecha:
 - 1492.— Cristóbal Colón, en nombre de los Reyes Católicos, toma posesión de la Isla de Quisqueya.
 - 1531.— Aparición de la Virgen en la Villa de Guadalupe, México.
 - 1642.— El navegante holandés Abel Tasman descubre Nueva Zelanda.
 - 1804.— España declara la guerra a Gran Bretaña.
 - 1814.— La guarnición es-
- Favor pase a la página 39.

Juan Pablo II Hace una Fuerte Condena de Mafia

CIUDAD DEL VATICANO, diciembre 11 (AP).— El Papa Juan Pablo II calificó hoy a la mafia como un "tenebroso" y "aberrante fenómeno" y atacó el código de silencio, que protege a la organización criminal.

"Los sicilianos constituyen naturalmente un pueblo generoso, pero desafortunadamente, ese fenómeno aberrante... la denominada mafia, crea en el peor estallido de violencia mafiosa que se recuerde, 93 personas fueron muertas en Palermo, la capital de Sicilia, y casi 40 más desaparecieron y la policía presume que están muertas."

Las autoridades indicaron que la mafia en Sicilia "debe hacer refle-

xionar a todos los hombres juiciosos, sobre la forma de promover los verdaderos principios humanos en la región".

"Esta mentalidad (de la mafia), perversa y perversa, pretende hacer caso omiso de la ley o violarla con impunidad. El resultado es la propagación de la violencia y los asesinatos", dijo el Papa.

En los últimos tiempos, en el peor estallido de violencia mafiosa que se recuerde, 93 personas fueron muertas en Palermo, la capital de Sicilia, y casi 40 más desaparecieron y la policía presume que están muertas.

—Favor pase a la página 31.

Acusaciones Contra Otro Ministro de Pde. Reagan

WASHINGTON, 11 diciembre (EFE).— Cuando aún todavía no se ha resuelto el caso del Consejero Nacional de Seguridad estadounidense Richard Allen, otro ministro de Reagan, Raymond Donovan, se ha convertido en protagonista de un nuevo escándalo.

Se acusa a Donovan de estar presente, hace cuatro años, en un almuerzo en el que su empresa sobornó a un líder sindical, entregándole un sobre con 2,000 dólares.

Raymond Donovan, ministro de Trabajo en la administración Reagan, tuvo

ya problemas para su confirmación para el cargo por el Senado, al circular alegaciones de que mantuvo en aquella época lazos con el mundo del crimen organizado.

La vuelta a la actualidad del caso de Donovan no ha podido ocurrir en peor momento, para el gobierno que preside Ronald Reagan, al estar aún muy frescas en la memoria de la opinión pública del país las controversias en torno a Richard Allen y David Stockman, Director de la Oficina Presupuestaria.

—Favor pase a la página 39.

Otro Industrial Pide Asilo en Nicaragua

MANAGUA, 11 diciembre (ACAN-EFE).— El presidente de la Confederación de Cámaras de Comercio de Nicaragua, Reinaldo Hernández, solicitó asilo político en la embajada de Venezuela, en esta capital.

El embajador de Venezuela en este país, Rafael Zapata Luigi, confirmó a "ACAN-EFE", que el gobierno de su país resolvió otorgar a Hernández asilo provisional.

El embajador venezolano remitió una nota a la cancillería de este país centroamericano, informando sobre el nuevo caso

de asilo, que ocurre en esa embajada.

Hernández, directivo del "Consejo Superior de la Empresa Privada" (COSEP), es uno de los procesados en el Juzgado Primero de Distrito del Crimen de Managua, por la Procuraduría Penal, que lo acusa de violar las leyes de seguridad del Estado y de Emergencia Económica y Social.

El directivo de la Junta de Comerciantes Privados de este país, que se había mantenido clandestino, desde que en octubre pa-

—Favor pase a la página 13.



SE REUNEN JEFES DE DOS ALEMANIAS.— Berlin Oriental, diciembre 11. El Canciller de Alemania Federal, Helmut Schmidt, gesticulando al ser recibido hoy en el aeropuerto Schoenefeld, por el jefe del Gobierno y del Partido comunista de Alemania Democrática, Erich Honecker, derecha. (UNIFAX II de UPI).